
鶴 巻 小 便 り  令和７年度 №５ 令和７年７月１８日 

学教育目標 

     豊かな心と健やかな体をもち、夢に向かって自ら学ぶ児童の育成 

 

一学期のご協力に感謝申し上げます 

令和７年度の一学期が終わりました。本校では、「夢」や「めあ

て」をもって、何事にも取り組むことを重視しています。先日、

全校児童に行った振り返りから、多くの子供たちが、それぞれの

目指す姿を思い描いて挑戦し、結果、目標が達成できなくても、

努力したことから学ぶものがあったと感じていることが分かりま

した。子供たち一人一人のがんばりに拍手を送りたいと思います。 

保護者の皆様には、様々な学習や行事において、たくさんのご

協力をいただきました。ありがとうございました。 

これから夏休みを迎えることになります。安全に気を配りながら楽しく生活ができるよ

うに、ご家庭でのご指導をお願いします。 

なお、夏休みの宿題や緊急連絡先については各学級から配付する「夏休みのしおり」に

記載されていますので、ご確認ください。 

 

９月の主な行事 
《９月》 ※下校時刻については、別にお知らせします。 

     ※保健関連行事は、保健便りを参照してください。 

○ １日（月） 始業式  第 2回本部ＰＴＡ役員会 

● ２日（火） 給食開始  避難訓練 

○ ３日（水） 大根種まき（１・２年）予備日：５日（金） 

● ４日（木） ボランティア活動出前講座（４年） 

○ ６日（土） 旭市児童生徒科学作品展、地区奉仕作業（倉橋）予備日：７日（日） 

● ８日（月） ４時間授業（１５時まで自宅学習） 

○ ９日（火） 人権教室（４年）、５年校外学習（君津方面）、 

１４：００下校（５年以外） 

●１１日（木） スクールカウンセラー来校 

○２２日（月） ４時間授業、万華鏡教室 

●２４日（水） ４時間授業 

○２５日（木） ４時間授業、紙飛行機教室 

●２６日（金） ４時間授業 

○３０日（火） 修学旅行〔１０月１日（水）まで〕 



 

個人面談について 
７月２２日（火）から７月２５日（金）の４日間に個人面談を実施します。これま

でのお子さんの学校での学習及び生活状況をお伝えするとともに、ご家庭での様子

を伺います。また、学年によっては、２学期の行事について説明させていただきます。 

７月末にお子さんの様子を共有することにより、長い夏季休業中の学習や生活に

生かしていただくことを目的として、この時期に行わせていただきます。 

時間も限られていますが、有意義な面談になるよう努めていきます。ご協力をお願

いします。 

 

第１回学校運営協議会開催 
 本校は地域とともにある学校づくりを目指して、昨年度から学校運営協議会を設

置しています。６月２６日（水） に委員の皆様にお集まりいただき校長から今年度

の学校経営方針と本校職員の組織編制についてご説明し、承認をいただきました。 

 また、豊かな心の育成や学校行事などについて御質問をいただきました。議事録

につきましてはＨＰ（http://www.edu.city.asahi.chiba.jp/es-tsurumaki/）でご覧いただくことができますので、お

知らせします。 

 

児童アンケートから 
 保護者の皆さまには、前期の学校評価を「tetoru」を通じてお願いしているところです。毎年、同様の

調査を子供たちにも行っています。夏休み前ということもあり、子供たちの分はいち早く終了しました。 

 その中で、一番良かったのは「私は、先生がよく話を聞いてくれたり、困ったときに助けてくれたりす

ると感じている」という項目でした。これは、大変うれしい結果でした。なぜなら、日頃の職員の努力が

子供たちに届き、信頼を得ていると感じることができたからです。学習指導をするにしても、生活指導を

するにしても、信頼関係がなければ、私たちの言葉は、子供たちの心に届きません。良い学校、楽しい学

校の土台には、信頼関係が不可欠であると考えています。 

職員一同、９月からも、子供たちの期待に応えることのできるように努めていきます。 

 

６・７月の読書賞 
  ６・７月も、たくさんの児童に読書賞を授与することができました。読書好きの子たちを紹介します。

なお、○内の数は読書通帳の冊数です。 

土屋 杏佳さん③  嶋田 凱利さん④  年見  類さん②  若松穂恋杏さん⑤  伊藤 柚希さん② 

中村 勇翔さん④  嶋田 剣生さん②  石毛  周さん①  菅谷 柚乃さん③   菅谷 勇翔さん① 

小島 杏心さん②    吉田 慶心さん①  勝股 颯太さん①  越川 彩音さん①  平山佳菜子さん② 

舘山 雷斗さん①    田村 笑舞さん③  大久保季南さん②  木内  茜さん①  塚澤 穂香さん① 

年見  雫さん①    平山菜々子さん①  菊池 起瑛さん①  石毛 聖莉さん①  関根 朋花さん① 

大久保季音さん④    林  伶皇さん①  加瀨 真朱さん①  嶋田 夏芽さん②  土屋 璃桜さん① 

石毛 絃芭さん④  石毛 彩愛さん②  鈴木 斗夢さん① 
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